

BIOKOVO (središnji dio) i OMIŠKA DINARA

16.03.2018.- petak, dan za putovanje i smještaj

Okupljanje i polazak u 15 sati sa parkirališta od trgovačkog centra Konzum u Pakracu. Putovanje kroz Hrvatsku, auto cestom, uz nekoliko usputnih stajanja. Kratak predah i u Makarskoj u večernjim satima. Odlazak vozilima na Biokovo, do Planinarske kuće pod Svetim Jurem u kojoj ćemo noći naredne dvije noći.

17.03.2018. – subota, dan za planinarenje (sveukupno, oko 8 sati hoda)

Buđenje u 7 sati. Iza jutarnjih rituala i spakiranih naprtnjača za cjelodnevno planinarenje, prevozimo se biokovskom cestom oko 10 kilometara, do lokacije Ravna vlaška.

Uspon na vrh KIMET (1536 m)

Od lokacije Ravna vlaška do vrha Kimet ima 2 sata hoda.

Kimet je najviši biokovski vrh jugoistočno od Sv. Jure. Dominira područjem koje obiluje vrtacama, krševitim grebenima prošaranim mješavinom niske bjelogorične šume, klekovine, naoko travnatih površina prepunih kamenja, ali i prekrasnog cvijeća. Vršni dio ima oblik istaknutoga grebena s tri izrazitije kamene glavice. Najviša je srednja glavica. Vidik s vrha otkriva zanimljivu perspektivu Biokova, no podbiokovska obala se ne vidi. Vrh je označen malim kamenim stošcem, na kojemu je metalni pečat.

Do vrha vodi samo jedna staza, tako da ćemo se po njoj vratiti i natrag do Ravne vlaške. Iza predaha, prevozimo se (oko 5 km) do Pl.kuće pod Vošcem (1300 m).

Uspon na vrh VOŠAC (1421 m)

Od Pl.kuće pod Vošcem popet ćemo se do Pl.doma Vošac (1421 m) na vrhu Vošac. Uspon traje 20 minuta. Obadva navedena planinarska objekta u području Vošca vjerojatno ćemo zateći zatvorene.

Vošac je popularna i važna točka na Biokovu jer mimo njega vode dva glavna pješačka prilaza iz Makarske prema Sv. Juri, a pristupačan je i zahvaljujući blizini biokovske ceste. To je vrh na primorskom rubu biokovske visoravni i jedan od najljepših biokovskih vidikovaca. Vidik s vrha pruža se kao iz ptičje perspektive na naselja i plaže makarskog primorja te na sam grad Makarsku. Na vrhu je pl.dom Vošac o kojem brine SAK Ekstrem iz Makarske. Metalni pečat ugrađen je l.od vrata pl.doma.

USPON NA NAJVIŠI VRH BIOKOVA, SVETI JURE (1762 m)

Od Pl.doma Vošac nastaviti ćemo do najvišeg vrha Biokova, Svetog Jure, do kojeg ima 2 sata hoda.

Sveti Jure je najviši vrh Biokova i drugi po visini u Republici Hrvatskoj. To je kamenit vrh s malim zaravankom na kojemu je ugrađenom prostoru velika zgrada televizijskog i

telekomunikacijskog odašiljača. Sama vršna točka, označena geodetskim stupom, nalazi se u ograđenom prostoru i nije dostupna planinarima. Izvan ograde nalazi se maleno parkiralište i s druge strane vrha, povezana stazicom uz ogradu, slikovita kapelica Sv. Jure. Metalni pečat je ugrađen na kamen l. uz stazu, malo prije kapelice. S vrha se pruža izvanredan vidik na biokovsku visoravan i njezine nebrojene ponikve, a za lijepa vremena vidi se Imotsko polje sa kotlovima Crvenog i Modrog jezera pa čak preko mora i obrisi Apeninskoga gorja u Italiji.

Nakon povratka sa Svetog Jure do Pl.kuće pod Sv. Jurom (1594 m), slijedi odmor, večera iz naših naprtnjača, druženje i počinak.

Pl.kuća pod Svetim Jurom betonska je zgrada na strmoj i krševitoj z. padini Svetog Jure. Kuća ima spavaonicu, kuhinju, struju i cisternu. Nalazi se uz samu biokovsku cestu i pristupačna je vozilima. Kućom upravlja HPD Biokovo Makarska.

18.03.2018. – nedjelja, dan za planinarenje i povratak (sveukupno, oko 5 sati hoda)

Buđenje u 7, polazak za Makarsku u 8 sati.

Usput od prijevoja Staza na biokovskoj grebenskoj cesti, obići ćemo bivšu Planinarsku kuću Podglogovik (863 m). Do pl.kuće ima 10 minuta hoda.

Preko Makarske jadranskom magistralom do Omiša, 30 kilometara.

Nabavka neophodnih namirnica u Omišu.

Uspón na vrh IMBER (KULA) 863 m

Od Omiša do zaselka Borak vozilima. Do vrha Imber ima 1:45 h hoda.

Na pola puta, uz izvor Rašeljka, nalazi se planinarsko sklonište Omiška Dinara.

Imber ili Kula, najviši je vrh Omiške Dinare, označen je jednostavnim drvenim križem i kamenom kupom. Na vrhu je, osim križa, i kutija za upisnu knjigu i pečat. Vidik s vrha pruža se na more, dolinu Cetine i Poljica, a osobito je lijep pogled prema Mosoru i prema otoku Braču.

- PRIJEVOZ: kombi vozilima; troškovi prijevoza su oko **260 kn po osobi** (na bazi 9 ljudi)

- NOĆENJA: U Pl.kući pod Svetim Jurom. Cijena jednog noćenja uz predočenje važeće planinarske iskaznice iznosi **50,00 kuna**. Ponijeti vreću za spavanje. Vodu za piće ponijeti sa sobom! Ponijet ćemo i kutiju drva!

- ULAZNICA U PARK PRIRODE BIOKOVO: **25,00** kuna s uračunatim popustom (planinarska iskaznica, iskaznica Hrvatskog branitelja, Invalidska iskaznica)

Ukupni troškovi oko 350 kuna. (na bazi 9 ljudi)

- PREHRANA: Iz vlastite naprtnjače.

- OPREMA: Standardna planinarska, prilagođena vremenskom trajanju, vremenskim prilikama i osobnim potrebama.

- DNEVNICI PLANINARSKIH OBILAZNICA: Hrvatska planinarska obilaznica, Hrvatske planinarske kuće, Fokina planinarska obilaznica, Biokovska planinarska staza, Poučni ekološki put „Dr.fra Jure Radić“, Organizatori dana HR planinara, Planinarski dnevnik, Dnevnici vrhova.

Vodič ima pravo izmjene plana izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

Izletu pristupate na vlastitu odgovornost uz poštivanje pravila sigurnog boravka u planinama.

U slučaju kiše ili jake bure na izlet se neće ići.

Prijave kod Steve na broj: 098 482 875